



# *Službeni glasnik*

## *OPĆINE POLIČNIK*

GODINA VIII

Poličnik, 11. 02. 2011.g.

BROJ 3

-----S A D R Ž A J :-----

Stranica:

**AKTI OPĆINSKOG VIJEĆA:**

1. **Koncipirana desetogodišnja Strategija razvoja Općine Poličnik 2010.-2020. .... 69**
2. **Odluka o izmjeni granica naselja u Općini Poličnik ..... 76**

**AKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA:**

1. **Plan prijma u službu u Jedinstveni upravi odjel Općine Poličnik za 2011. godinu ..... 77**
2. **Godišnji plan davanja koncesija u 2011. godini ..... 80**
3. **Srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija za Razdoblje 2011.-2014. godine ..... 81**

Izdavač: OPĆINA POLIČNIK

Glavni i odgovorni urednik: Nenad Bulić

Telefon: 023/354-004

Tisak: Općina Poličnik, Jedinostveni upravni odjel –Poličnik, 2011.g.



Općinsko vijeće Općine Poličnik na svojoj 15. sjednici održanoj dana 13. prosinca 2010. godine na temelju čl. 38. Statuta Općine Poličnik (Službeni glasnik Općine Poličnik 06/09 i 11/09) donosi

## **ODLUKU**

### Članak 1.

Ovom Odlukom usvaja se Koncipirana desetogodišnja strategija razvoja Općine Poličnik 2010. – 2020. koja se nalazi u prilogu ove Odluke i čini njen sastavni dio.

### Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Poličnik.

**OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE POLIČNIK**

Predsjednik:  
Petar Bogović

KLASA: 302-02/10-02/01  
URBROJ: 2198/06-01-10-2  
Poličnik, 13. prosinca 2010.godina

**OPĆINA POLIČNIK  
OPĆINSKO VIJEĆE**

**KONCIPIRANA  
DESETOGODIŠNJA  
STRATEGIJA RAZVOJA  
OPĆINE POLIČNIK  
2010.-2020.**

**Poličnik, 13. prosinca 2010. godne**

## GOSPODARSKI RAZVOJ

Zacrtanim planom iz prošlih smjernica u razvoju gospodarstva treba svakako nastaviti i pratiti trend novog ulaganja u gospodarstvo, a poglavito u širenju gospodarskih zona.

Osnova za takva traženja se najave potpora za zone koje trebaju imati minimum 75 hektara i koje mogu biti konkurentne drugim zonama kada uđemo u Europsku uniju.

Dosadašnja popunjenost zone "Grabi" je u dosadašnjem programu ispunjena 40% od ukupnog broja, gdje ostatak očekujemo u periodu od narednih 5 godina.

Globalizacija je ostavila traga i na njenu cjelokupnu popunjenost, međutim planskim ranije zacrtanim programom predviđali smo da ona bude u cjelini gotova za 5 narednih godina što i očekujemo.

Zemljište je u cijelosti prodano novim ulagačima, a sredstva smo isključivo vratili u izgradnju potrebite infrastrukture neophodne za funkcioniranje zone.

Da bi nastavili pratiti navedene trendove svjetskog razvoja neophodno je širiti zonu "Grabi" s novih 55 hektara jer interesa već sad za nju postoji, kako u proizvodnim, skladišnim tako i u novim elektroenergetskim postrojenjima.

Pisma namjere za njenu ispunjenost već sad imamo, a što se tiče nove opremljenosti ostaje nešto malo za izgradnju, jer je dosadašnja infrastruktura pokrila i omogućila novim parcelama pristup na sve potrebite priključke, što zoni "Grabi" daje veliku prednost za njeno širenje, jer ona nije u kategoriji onih zona koje tek idu u postupak za koje treba 3-5 godina za dostignuće zone "Grabi".

Važno je napomenuti da prihodi već sad daju rezultate kako Općini tako i drugim institucijama države.

Obuhvatom dosadašnjim 40 ha i novim širenjem na 55 ha zaokružili bismo cjelinu srednje Europske zone konkurentne za nove izazove razvijenih zona diljem Europske unije.

Također namjera nam je uz podršku otvoriti i bescarinsku zonu ili logističku zonu jer blizina geografskog smještaja zone kako u Hrvatskoj tako i u Europi daje joj za pravo da to i bude.

Zona "Murvica IK" je komunalno opremljena, zona "Murvica Jug" ide u izvođenje radova za komunalnu opremu, dok zona "Murvica Zapad" je u pripremi projektne dokumentacije za infrastrukturu koju ćemo kandidirati prema Europskim fondovima za njenu opremljenost.

Zatvaranjem ove tri zone dobili bi veliku gospodarsku perspektivu, stabilnost i konkurentnost u privlačenju svjetskog kapitala nužnog za ozdravljenje gospodarske slike RH.

Ono što je najvažnije, a to je zaposlenje novih uposlenika, gdje se očekuje 1500-2500 novih radnih mjesta.

Ulaganja u sve tri zone, može se sa sigurnošću reći minimalna, jer smo prethodim ulaganjima unaprijed osigurali svim ulagačima toliko potrebitu infrastrukturu kao preduvjet, a time i stekli ozbiljnost u gospodarskom razvojnom ciklusu RH.

Dolaskom plinovoda svakako treba i to prilagoditi u budućem gospodarskom razvoju, te izgradnjom glavnih pravaca osigurati i izgradnju lokalnih ureda za opskrbu svih sela u Općini Poličnik.

Po navedenom plin kako energent u budućnosti će biti glavni izvor za potrebe domaćinstava i ostalih gospodarskih razvojnih cjelina.

Ovakvim programima za narednih 10 godina svakako bi se stekli i uvjeti u obrazovanju novih kadrova nužnih za praćenje proizvodnje i ostalih ljudskih potencijala potrebnih za normalno funkcioniranje gospodarstva kao temeljne grane jedne države.

## **POLJOPRIVREDA**

Zapuštene poljoprivredne posjede treba očistiti od raznog korova, parcele pripremiti za poljoprivrednu proizvodnju i pristupiti novoj obradi uz nove agrotehnoške mjere.

Također male posjede koliko je to moguće dok je u tijeku katastarska izmjera okrupniti kako bi se dobile veće površine prikladnije za obradu. Okrupnjavanjem poljoprivrednih parcela stječe se mogućnost postavljanja na načina navodnjavanja bez kojeg sad i u budućnosti nema dobre proizvodnje niti kvalitetne robe.

Treba se orijentirati na poljoprivrednu proizvodnju koja je pogodna na pojedinom području jer procjena poljoprivredne struke nisu sva zemljišta na prostoru Općine Poličnik ista za sve poljoprivredne kulture. Ono što se pokazalo kao dobra kultura su dugogodišnji nasadi raznih vrsta koje mogu dati prinos za bavljenje poljoprivredom.

Za napomenuti je da novom shemom pristupa bavljenjem poljoprivrede obvezatno treba prići u osnivanje grupe poljoprivrednika koji bi bili u mogućnosti svojim proizvodima biti konkurenti raznim uvoznicima i cijeni pojedine kulture.

Ovakvim novim načinom postoje velike mogućnosti za nabavkom ostale potrebe kao nabavkom hladnjača sortirnica, struke i drugih noviteta kroz praćenje poljoprivredne proizvodnje i u drugim zemljama EU.

Razvojem poljoprivredne proizvodnje otvara se bavljenje stočarstva i drugog koje ju gore navedeno može dati priličnu količinu mlijeka i mesa.

Neobrađene poljoprivredne površine su dostatne za nabavku kvalitetne hrane, sijena, silaže i sl. za tov mladi, dok bavljenjem drugih vrsta bojimo se da ne bi imalo koristi jer pašnjaci lagano prerastaju u obradive površine i tako smanjuju mogućnosti bavljenja uzgoja sitne stoke.

## **STAMBENO ZBRINJAVANJE**

Gospodarskim razvojem nužna je i potreba za izgradnjom novih stambenih jedinica jer time se stvaraju uvjeti za opstanak mladih ljudi na svom području.

Ono što kao JLS-a trebamo učiniti je slijedeće:

- organizirano pratiti potrebe mladih, a pogotovo u pomoći stambenog zbrinjavanja, na način da provedemo ankete zainteresiranosti kako bi mogli odraditi potrebne predradnje za izradu dokumenata i infrastrukture kao osnovnih uvjeta za normalno življenje
- izraditi prostorno plansku dokumentaciju i uskladiti prostor na kojem bi se mogla graditi nova zbrinjavanja mladih
- izraditi UPU-a ili DPU-a u kojem moraju biti sadržana pravila i normativi za naselja
- izraditi projektnu dokumentaciju za infrastrukturu
- izraditi projekte novih stambenih jedinica da li pojedinačno ili mješovito
- provesti otkup zemljišta po što manjoj cijeni
- samu izgradnju stambenih jedinica provesti na način da izgradnja bude u paketu organizirana
- što više stambenih objekata, to manja cijena izgradnje koja bi bila pristupačna našem čovjeku
- osigurati potrebite dokumente (dozvole)
- dovesti do minimuma davanja JLS-a
- ukinuti razne doprinose prije nego dođe do potrošnje
- stimulirati pravilnicima novu izgradnju

Sve ovo gore navedeno treba isključivo raditi samo u organiziranim stambenim zonama, jer dosadašnja praksa pokazala je niz slabosti koje nisu prikladne niti su provedive na jedan ozbiljan i civiliziran način.

Stambene zone u prostorno-planskoj dokumentaciji moraju regulirati osnove kao globalnu infrastrukturu (ceste, vodu, struju, telefon i sl.), a svakako i položaj koji je realan za provedbu s što manje troškova koji regeneriraju i ostale namete prilikom izgradnje.

Zato put kojeg provodi POS je u ovom momentu jedini način kojeg treba provoditi. On u sebi sadrži niz elemenata organizirane stambene prilike koja je na usluzi našem čovjeku.

U ovom momentu (POS) preuzima niz činjenica koje pojedinac kad kreće u početak izgradnje nije u mogućnosti pratiti iz niz razloga (slabo poznavanje prava, zakona, provedba i sl.).

Nadalje organizacijom od samih početaka, dobivanjem dozvola, praćenjem izgradnje, nižim cijenama, krediti namjena i drugo.

POS ima i druge elemente zaštite svakog pojedinca koji pristupi u organiziranu izgradnju.

Da bi se stambeno zbrinjavanje provelo potreba je svih sudionika da paralelno preuzimaju dio svojih obveza, da usko surađuju jer samo takvim pristupom može doći do željenog cilja, a to je imati osiguran krov nad glavom. Ono što je još važno, a to je da politika države kad je u pitanju zbrinjavanje mora se odreći nekih svojih nameta ili direktno pomoćima i sudjelovati u izgradnji pojedinačnih stambenih jedinica.

## **DRUŠTVENA IZGRADNJA**

Širenjem gospodarstva i stambenog zbrinjavanja pojavljuju se i potrebe za izgradnjom novih vrtića, općih ambulanti, domova za stare i nemoćne i svakako društvenih domova.

Kao potrebe za normalno funkcioniranje žitelja koji žive u naseljima. Povećanjem broja stanovništva, što će se sigurno dogoditi u narednih deset godina jer će doći do migracije stanovništva iz gradova na selo, otvarati će se gore navedene potrebe bez kojih neće biti moguće pratiti normalno življenje i uključiti se u razvoj koji iz dana u dan napreduje velikom brzinom.

Stanovništvo će promijenit svoj način u raznim pogledima i potrebama na način da će mlađe dobne skupine imati veće mogućnosti za korištenje raznih pojedinosti koje sad nisu dostupne.

Kako Općina ima već dva vrtića sigurno u budućnosti biti će potreba za izgradnjom ili nadogradnjom već postojećih koji bi brinuli o najmlađim uzrastima dok roditelji budu radili na svojim radnim zadacima.

Nadalje obvezan je Dom za stare i nemoćne osoba i to dva jer prostor kojeg Općina pokriva s populacijom starijeg stanovništva sigurno bi bio od velike dobiti u zbrinjavanju i zaposlenju novih kadrova, koji su potrebiti za rad vrtića i doma za stare i nemoćne.

Radi se o zaposlenju kroz naredni period od 5-10 godina, negdje oko 50 novih uposlenika.

Sve ovo iziskuje i izgradnju društvenih domova gdje bi se stanovništvo moglo okupljati za svoje organizirane skupove bilo političke, kulturne, športske i dr.

Nastavkom izgradnje i ostalih društvenih domova gdje još nisu izgrađeni zaokružio bi se ciklus još jednog u nizu programa.

Realizacijom svega navedenog otvara se i izgradnja općih ambulanti koje bi pratila nužna zdravstvena pomoć svojim korisnicima. Dosadašnja jedna bila bi nedostatna za obvezno praćenje i pružanje pomoći dosadašnjem stanovništvu i kako sam naveo novim koji bi naselili naša sela, a razlog tomu je prostorno velika rasprostranjenost i udaljenost koje jedna zdravstvena ambulanta može pokriti.



## ŠKOLSTVO

Kako postoji jedna centralna škola u Općini sa sedam područnih, od kojih četiri područne škole kao Visočane, Lovinac, Rupalj i Suhovare u nastavi čine s osnovnom školom u Poličniku centralnu, mišljenja smo da treba proširiti kapacitet za rad u jednoj smjeni proširenjem i opremom za sve uzraste radi boljeg i učinkovitijeg stjecanja znanja.

Također već u nekoliko godina tražimo da škola u Murvici Donjoj dobije svoj raniji status osnovne škole, jer novim doseljavanjem koje je u tijeku i ranijim brojem cijele Murvice Donje, Murvice Gornje i Briševa činile bi jednu školu oko 200 djece u od 1-8 razreda.

Projekt za proširenje i projekt za ostali dio športskih suradnja Općina bi odradila u vlastitoj režiji.

Murvica Donja kao naselje sve je bliže središtu grada Zadra pa je moguć i dolazak djece s područja grada jer u sadašnjim okvirima osnovno školstvo u Zadru je prebukirano.

Smanjili bi se troškovi prijevoza učenika i ostalih troškova, a nastava i kvaliteta rada bili bi daleko učinkovitija, što ne znači da su i druge odgojne ustanove slabe.

Novim osnivanjem mreža škola svakako Općina Poličnik treba promatrati kao oveću sredinu koja svojim novim programima mora imati dvije osnovne škole s svim sadržajima.

Možda se ukaže i prilika za otvorenjem i srednjeg obrazovanja jer gospodarski razvitak stoji na raspolaganju i odgoju novih kadrova za zvanja u privredi.

## UREĐENJE NASELJA I IZGRADNJA NOVIH CESTOVNIH MREŽA

Da bismo dobili urbane obrise naselja svakako treba krenuti u sređivanje okoliša po svim naseljima, te uklanjanjem raznih štetnih stvari koje nagrđuju okolinu mjesta.

Radi ljepšeg i boljeg kretanja treba ići u izgradnju novih i rekonstrukciji starih lokalnih prometnica na način da se uz njih riješe i ostale infrastrukturne potrebe (javna rasvjeta, plin, voda, struja i nogostupi), a sve u jednom cilju za što bolju sigurnost korisnika koji žive u naseljima.

Međutim mještani moraju shvatiti da ustupanjem manjih površina sebi zapravo daju ono što bi promijenilo sliku zaseoka odnosno sela u cjelini.

Nestali bi dosadašnji suhozidi, otklonili bi se razni zapušteni dijelovi kao plotovi, stajska gnojiva, štale i slično što u ovom momentu zapravo narušava ljepotu sela.

Nove prometnice ili rekonstruirane dobile bi na novoj širini, uz koje bi obvezatno bili izgrađeni nogostupi s pješačkim prijelazom i drugom signalizacijom u zaštiti svih sudionika prometa.

Po pojedinim naseljima izmjestile bi se i nove prometnice, neke bi se ukinule, osobito one koje prolaze kroz centre ili trgove, gdje bi se omogućilo samo za dostavu po utvrđenim vremenskim terminima.

Izgradnjom ili rekonstrukcijom prometnih pravaca, ono što je neophodno, a to je osmislite središta naselja, koja bi bila novijeg pogleda s novim izrazom uljepšanog središta za svakodnevno okupljanje žitelja i drugih gostiju ili prolaznika.

## ZAŠTITA OKOLIŠA

Čuvanjem okoline osobite treba pripaziti na ekologiju kroz cijeli prostor Općine Poličnik u zbrinjavanju i otklanjanju svog otpada koji nastaje ili je od ranije odbačen po šumama i drugim kulturama van naselja. Otpad koji se nalazi u blizini kuća treba organizirano zbrinjavati po standardima koje se traže i bez kojih ulaskom u EU nije moguće zamisliti živjeti u 21. stoljeću.

Fekalni i oborinski otpad treba novim metodama prerađivanja koristiti u onoj mjeri koliko se iz njega da iskoristiti, a pogotovo za 2. kategoriju vode.

Predlažemo novim investitorima bilo u izgradnju kuća ili drugih namjera ugradnju novih biopročišćivača koji nisu toliko skupi, a rezultat za svakog je više nego očit u 5 godina.

Prošlo je vrijeme septičkih ili crnih jama koje u principu dođu i skuplje u izgradnji i održavanju nego prići novom modelu skupljanja i razgrađivanja otpada kojeg se može koristiti na razne načine.

Kad se govori o krupnom ili glomaznom otpadu kojega treba zbrinjavati u novi centar za preradu jer na taj način očuvati ćemo prirodu za koju se dostojno trebamo i zalagati .

Sve oni koji zagađuju našu okolinu, a za to nemaju pravo treba sankcijom kazniti radi prirodnih ljepota koje imamo.

Fekalne mreže koje će u budućnosti morati doći treba predvidjeti jer u novim skupinama naselja ne bi bilo zamislivo graditi sustav za odvodnju.

Prostor Općine u cijelosti očistiti od divljeg odlagališta nakupljenog prethodnih godina, a zagađeni prostor oplemeniti novim sadnim dugogodišnjim nasadom, jer tako i nikako drugačije nije moguće riješiti i spriječiti ponovno onečišćenje očišćenog prostora.

## TURIZAM

Nekad se samo moglo zamišljati o turizmu, međutim danas je to sasvim nešto drugo što itekako može dati rezultata, a Općina Poličnik nalazi se u okruženju s tri strane morem koje nije udaljeno više od 8-10 km prikladno kako se treba razmišljati o seoskom i drugim mogućim privlačenjem gostiju na njeno područje.

Kako je u trendu seoski turizam puno je dijelova naselja koji imaju već sad, a uz malo ulaganja pokazati stranim gostima naša kulturne, kulinarske i druge običaje koje gosti traže.

Pogotovo kulinarstvo je doseglo tu mjeru koja ima toliko prednosti u pripremi i konzumiranju hrane da se gosti rado vraćaju ponovno natrag i traže naše delicije.

Nadalje uz već spomenuti seoski turizam obvezno treba uvezati i ostale djelatnosti koje spadaju u turizam kao lovni turizam koji već niz godina djeluje u sklopu lovačkog društva "Kuna" i daje više nego dobre rezultate gdje se pojavila i potreba za izgradnjom lovačkog doma, koji u budućem lovnom turizmu ima veliku perspektivu.

Ono što se javlja kao potreba, a u sklopu je turizma, je oformiti novo izletišta na umjetnim jezerima koji se nalaze na našem prostoru gdje bi se u projektu omogućila pješačka , biciklistička i konjička staza, ribolov te noviji mini hotel sa športskim sadržajima teniskih terena, mini igrališta za odbojku, mali nogomet i sličnih športskih rekreacijskih potreba.

Sve ovo gore navedeno treba u budućnosti pokrivati Turistička zajednica koja osim ovih navedenih npr. može svoju djelatnost i širiti kroz razne radove usluga kulture i ostalih sadržaja sklonih privlačenju turista.

Općinsko vijeće Općine Poličnik na svojoj 15. sjednici održanoj dana 13. prosinca 2010. godine na temelju članka 4. Zakona o naseljima („NN“ 54/88) i članka 38. Statuta Općine poličnik („Službeni glasnik Općine Poličnik br. 06/09 i 11/09) donijelo je

## **ODLUKU**

### **O izmjeni granica naselja u Općini Poličnik**

#### Članak 1.

Statutom Općine Poličnik (Službeni glasnik Općine Poličnik“ broj 06/09 i 11/09) utvrđeno je da u sastav Općine Poličnik ulaze slijedeća naselja:

- Poličnik
- Briševo
- Dračevac Ninski
- Gornji Poličnik
- Lovinac
- Murvica
- Murvica Gornja
- Poličnik
- Rupalj
- Suhovare
- Visočane.

Ovom se Odlukom utvrđuju izmjene granica naselja u Općini Poličnik utvrđenih u stavku 1. ovog članka, a prema službenoj evidenciji prostornih jedinica Državne geodetske uprave. Za naselje Murvica Gornja se utvrđuje nova granica, jer se izdvojila iz naselja Murvica, mijenja se granica naselja Poličnik prema granicama naselja Lovinac i naselja Suhovare i mijenja se granica naselja Briševo prema naselju Murvica Gornja.

#### Članak 2.

Sastavni dio ove Odluke je pregledna karta naselja u Općini Poličnik u mjerilu 1:25000.

#### Članak 3.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Poličnik“.

### OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE POLIČNIK

Predsjednik

Petar Bogović

KLASA: 015-01/10-01/02  
URBROJ: 2198/06-01-10-1  
Poličnik, 13. prosinca 2010.



Općinski načelnik Općine Poličnik na temelju članka 10. stavka 2. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08) i Proračuna Općine Poličnik za 2011. godinu („Službeni glasnik Općine Poličnik“, broj 14/10) utvrđuje

**PLAN PRIJMA U SLUŽBU U  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL OPĆINE POLIČNIK  
ZA 2011. GODINU**

**I.**

Ovim Planom prijma u službu u Općinu Poličnik (dalje u tekstu: Plan) utvrđuje se prijam službenika i namještenika u službu u Jedinostveni upravni odjel Općine Poličnik (dalje u tekstu: Upravno tijelo) za 2011. godinu.

**II.**

U tablici, koja je sastavni dio ovoga Plana, navedeno je:

- stvarno stanje popunjenosti radnih mjesta u Jedinostvenom upravnom odjelu na dan 09. veljače 2011. godine,
- potreban broj službenika na neodređeno vrijeme,
- potreban broj službenika na određeno vrijeme i
- potreban broj vježbenika.

**III.**

U Jedinostvenom upravnom odjelu na dan 01. veljače 2011. godine zaposleno je 8 službenika na neodređeno vrijeme i 2 službenika na određeno vrijeme te 12 namještenika na neodređeno vrijeme i 2 namještenika na određeno vrijeme.

**IV.**

Na temelju ovog Plana slobodna radna mjesta popunjavaju u skladu s osiguranim financijskim sredstvima.

**V.**

Plan prijma u službu u 2011. godini stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Poličnik.

Općinski načelnik  
Davor Lončar

KLASA: 100-01/11-01/01  
URBROJ: 2198/06-02-11-2  
Poličnik, 10. veljače 2011. godine

Redni broj	POPIS RADNIH MJESTA	Potreban broj prema sistematizaciji	Stvarno stanje	Potreban broj službenika na neodređeno vrijeme	Potreban broj službenika na određeno vrijeme	Potreban broj vježbenika
<b>1. Ured Općinskog načelnika - zamjenika općinskog načelnika</b>						
1.1.	Administrativni tajnik općinskog načelnika	1	1			
<b>2. Ured pročelnika Jedinственog upravnog odjela</b>						
2.1.	Pročelnik Jedinственog upravnog odjela	1	1			
2.2.	Administrativni tajnik pročelnika	1	1			
<b>3. Odsjek za poslove lokalne samouprave i imovinsko-pravne poslove</b>						
3.1.	Viši referent za poslove lokalne samouprave i imovinsko-pravne poslove	1	1			
3.2.	Savjetnik za EU fondove i turizam	1	0	<b>1</b>		
3.3.	Spremačica	1	1			
<b>4. Odsjek za financije, proračun, nadzor i javnu nabavu</b>						
4.1.	Voditelj odsjeka za financije, proračun, nadzor i javnu nabavu	1	1			
4.2.	Računovodstveni referent	2	1	<b>1</b>		
<b>5. Odsjek za komunalnu djelatnost, prostorno uređenje, komunalno redarstvo i graditeljstvo</b>						
5.1.	Voditelj Odsjeka za komunalnu djelatnost, prostorno uređenje, komunalno redarstvo i graditeljstvo	1	0	<b>1</b>		
5.2.	Referent za komunalnu infrastrukturu, komunalno i poljoprivredno redarstvo	1	0	<b>1</b>		
<b>6. Odsjek za gospodarstvo i poljoprivredu</b>						
6.1.	Voditelj odsjeka za gospodarstvo i poljoprivredu	1	0	<b>1</b>		
<b>7. Odsjek za društvene djelatnosti</b>						

7.1.	Viši referent za društvene djelatnosti	1	1			
7.2.	Administrativni tajnik	1	0	<b>1</b>		
<b>8. Komunalni pogon Općine Poličnik</b>						
8.1.	Voditelj komunalnog pogona	1	1			
8.2.	Domar u športskoj dvorani	1	1			
8.3.	Vozač motornog vozila	1	0	<b>1</b>		
8.4.	Komunalni djelatnik	10	11			
8.5.	Vozač građevinskog stroja	1	1			
8.6.	Zidar	2	0	<b>2</b>		
8.7.	Vodoinstalater-monter	1	0	<b>1</b>		
8.8.	Voditelj za hortikulturu i pogrebno grobljanske poslove	1	0	<b>1</b>		

Općinski načelnik Općine Poličnik na temelju članka 43. Zakona o koncesijama ("Narodne novine", broj 125/08) i članka 52. Statuta Općine Poličnik ("Službeni glasnik Općine Poličnik", broj 06/09 i 11/09.) donosi

## **GODIŠNJI PLAN DAVANJA KONCESIJA U 2011. GODINI**

### **I.**

Godišnjim planom davanja koncesija u 2011. godini (u daljnjem tekstu: Plan) utvrđuje se planirani broj koncesija na području Općine Poličnik u 2011. godini, vrste koncesije, rokovi na koje se pojedine koncesije planiraju dati, pravna osnova za davanje koncesije i procijenjena godišnja naknada za pojedine koncesije.

### **II.**

U skladu sa utvrđenim ustrojem komunalnog gospodarstva i važećim ugovorima o obavljanju komunalnih djelatnosti sa određenim koncesionarima, utvrđuje se Plan davanja koncesija za 2011. godinu, kako slijedi:

#### **1. Koncesija za obavljanje poslova crpljenja, odvoza i zbrinjavanja fekalija iz septičkih, sabirnih i crnih jama na području Općine Poličnik**

– broj: 1 koncesija

– rok: 5 godina

– početak: 01.03.2011.

– procijenjena godišnja naknada: 10.000,00 kuna

Pravna osnova za davanje koncesije je Zakon o komunalnom gospodarstvu.

### **III.**

Ovaj Plan dostavlja se Ministarstvu financija.

### **IV.**

Ovaj Plan objaviti će se u "Službenom glasniku Općine Poličnik", a primjenjuje se od 01. ožujka 2011. godine.

Klasa : 363-01/11-01/01

Urbroj : 2198/06-02-11-1

Poličnik, 10. veljače 2011.

Općinski načelnik

Davor Lončar





Općinski načelnik Općine Poličnik na temelju članka 43. Zakona o koncesijama ("Narodne novine", broj 125/08.) i članka 52. Statuta Općine Poličnik ("Službeni glasnik Općine Poličnik" broj 06/09 i 11/09) donosi

## **SREDNJOROČNI (TROGODIŠNJI) PLAN DAVANJA KONCESIJA ZA RAZDOBLJE 2011. - 2014. GODINE**

### **I.**

Srednjoročnim (trogodišnjim) planom davanja koncesija za razdoblje 2011. - 2014. godine (u daljnjem tekstu: Plan) utvrđuju se gospodarska i druga područja u kojima se planiraju dati koncesije na području Općine Poličnik, javni objekti koji će se graditi odnosno javne djelatnosti koje će se obavljati na temelju koncesije, planirani rashodi za koncesije i prihodi od koncesija, ocjena očekivane gospodarske koristi od planiranih koncesija.

### **II.**

U skladu sa utvrđenim ustrojem komunalnog gospodarstva i važećim ugovorima o obavljanju komunalnih djelatnosti sa određenim koncesionarima, utvrđuju se gospodarska i druga područja u kojima se planiraju dati koncesije na području Općine Poličnik i Plan davanja koncesija za razdoblje 2011. - 2014. godine, kako slijedi:

#### **a) Komunalne djelatnosti**

##### **1. Koncesija za obavljanje poslova crpljenja, odvoza i zbrinjavanja fekalija iz septičkih, sabirnih i crnih jama na području Općine Poličnik**

- broj: 1 koncesija
- rok: 5 godina
- početak: 01.03.2011.
- procijenjena godišnja naknada: 10.000,00 kuna

##### **2. Koncesija za obavljanje pogrebnih poslova**

- broj: 1 koncesija
- rok: 5 godina
- početak: 16. 03. 2011.
- procijenjena godišnja naknada: 7.000,00 kuna

### **III.**

U razdoblju od 2011. do 2014. godine nije planirano građenje javnih objekata, odnosno obavljanje javnih djelatnosti na temelju koncesije.

### **IV.**

Planirani prihodi od koncesija u razdoblju od 2011. do 2014. godine utvrđuje se u iznosu od 53.000,00 kuna, a sastoje se od planirane godišnje naknade za koncesije i novčane naknade za uvid ili otkup dokumentacije za nadmetanje.

Planirani rashodi od koncesija u razdoblju od 2011. do 2014. godine utvrđuje se u iznosu od 4.000,00 kuna, a sastoje se od troškova provođenja postupka dodjele koncesije, objave obavijesti o namjeri davanja koncesije u "Narodnim novinama" i izrade dokumentacije za nadmetanje.

### **V.**

Od planiranih koncesija očekuju se neznatne gospodarske koristi, koje se najviše ogledaju kroz povećanje prihoda Proračuna Općine Poličnik,

## VI.

Ovaj Plan objavit će se u "Službenom glasniku Općine Poličnik", a primjenjuje se od 01. ožujka 2011. godine.

Klasa : 363-01/11-01/01  
Urbroj : 2198/06-02-11-1  
Poličnik, 10. veljače 2011.

Općinski načelnik

Davor Lončar